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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

VRE- SV 8-

Band A

%42 & ¥\ Instrucciones:

— ~ BAFA—HLA 503 > F K ntiE g 60 o4 -

La prueba tiene una duracién total de 60 minutos y consta de 50 preguntas.

S EEELAEEEEEE - B AMA NS BT RS -
Marque sus opciones unicamente EN LA HOJA DE RESPUESTAS. Las respuesta

anotadas en el cuademillo no seran validas.

EFRFEAE > RTAEFHROHE - RA PR E FHFF
BIRKAR 2L £ HF IR -
Una vez niciada la prueba no se puede abandonar la sala de examen. Si tiene preguntas,

debe levantar la mano. El examinador le atendera.

W FRXER > FHAAREZEFAAERLE - FEAAKE - FA
T g > A TAEF -
Cuando termine la prueba, debe dejar el cuadernillo y la hoja de respuestas sobre la mesa.

No se puede abandonar la sala hasta que el examinador haya recogido todo el material.
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Primera Parte

W L ERAEY 0 REEE A FR(A)BYC)ZKA S - FIRBEH FHED
INZRBAPEEEQFEBAEHEL -

Instrucciones: Esta parte tiene una frase y tres imagenes (A), (B) y (C). Elijja la imagen que se

corresponda con el sentido de la frase.
1] #2 %= T Ejemplo :

ek sl —iti Z KA A

Tiene una frase y tres posibles imagenes.

I EEERITTHFA -

(A) (B) ©

XMW EEEB) FlREAZREEFZFF L -
La opcidn correcta de esta pregunta es la (B). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de

Respuestas.

. ® @ ©




b iF PSR -
(A) (B) (€)

(A) (B)

MK AREG -
(A) (B) (€)

X E — B ARIE R AR
(A)

(A)




EhRAELSFEH FHAR -
(A) (B)

1
il — A A
(A)

(A) (B) (€)

(A) % 4%

(A)




11.

12.

13.

14.

15.

NERTHE  ARTHRE —EHTAFL -

(A) N (B) (C)

.

$2000 $2000 $2000
RECEPEEERSGHT  BARREEH -

(A) (B)

RREFAELERELIOAE > BLF -

w5 ®
.

£FRHAT > ELHALETE4E -
(A) (B)
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Segunda Parte

PO AR REFE—KBA - FREBR > MA)B)C)=A kR ik
hEE A WA ST

Instrucciones: En esta parte se puede observar una imagen, escoja la opcion (A),(B) o (C) que mejor
describa la imagen.

18] #2 %= T Ejemplo :

Kok Bl —KAAF A HF

Tiene una imagen y tres frases :

2.
(A) P EXH¥A -
(B) L HFAR -
(C) e Z2LTHET -

EMOEERA) FRERAESEEFE -
La opcion correcta de esta pregunta es la (A). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de

Respuestas.

2. @ ® ©




16.

17.

18.

(A)
(B)
(©)

et Sk ZARK -
et AE TRAE -
WEFTEBET -

X A5 A E AL -
Xz A CEIRERET -
22K BHER -

WAL FEREAD -
WA LT T AR -
ok L RIS



19.

20.

21.

(A)
(B)
(©)

(A)
(B)
(©)

XEJLFRHTFAE -
X EF A EAERUFF

AT TIA A EEL T -

RFEESRAF B HF -
PIREMFLEERER -
RAAEAE T BEAPCIR

TLEET -
INBILEBIEF
N EA A -



22,

X E AR LT HH -
B F BT @ 64 AR -
B 5 AR IR 5T

;ﬁﬁﬁwflg
= J"K‘@
A TN

XAz A E AR
XEIRMIF > AR S -

X A NREL SE JE o B 55 -

]| |
/;H
=) \ oL L § ‘ ‘
; (A) #FAMm#AEER -
M- (B) *#AfE£ZWMEDS -
/ /_\(Q H—AFEFLEEVH -



(A) —#r4kH 40 7, -
(B) —#& K450 7 -
(C) —#HéeF60rT-

Pl NN

MEHR
— AT R AT (A) ZEANEFHaeHEI KR -

TR
ot o
¥ 1074650~ (B) EAEFM Y FF4
6A6H o ‘ ‘
LK iiloxxww (C) Fshthatia g —AALHE -
~~ "

(A) B kFLRELAX -
(B) *AF4— AT ot
C) BABAWLABST—RITK:



28.

29.

30.

T .>\

S il = )

-y
a7/
N EBTETR%

B B SCK TS | ECK - EieiH |
09:00 07:10
15:10 09:40
17:00 15:10

- EN SR | EXEHi el
11:10 11:00

wEis-ELL fIE L ~EitSiH
11:30 09:10
12:50 10:10
14:00 14:10

qQ

P52 HFH
—H

— /37t

0918 11XXXX

i)

-53.(m BImE S HENE -

(B) ZAEHAH—AA -
(C) M EHRAA -

(A) FEHEMNGRAZKESL -
(B) EX @&kt H £E M -
(C) MufeHbi Az KEH -

(A) ¥ g414 10000 7t -
(B) - p4a% 30000 7
(C) -+ 4% 60000 7
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Tercera Parte

WO A BAMAAE —KEREA > BATEEEAGT 0 FRER
A B RAENEE -

Instrucciones: En esta parte, tiene una imagen y cinco frases. Elija la frase que describa mejor la

imagen.

18] #2 %= T Ejemplo :

RAFE—RARFENGT

Tiene una imagen y cinco frases.

Lk & A ek E X
Aw Bz (Ox
2. A4A BB
(A)xA B)RA (OEk
3ERER_ -
AT B (O#F
4XERTH A

(AKX BWEE (C)%Y
SARBRRAME_ h RE -

FRMEREA) mRERRELSEFLE -
La opcion correcta de la frase uno es la (A). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla

de la opcién (A).

1. @ ® ©




31.

32.

33.

34.

35.

& B RIA —FraENNE > & BT REKE -
(A) M
(B) 4=
(C) %

REWEHEFANE ~ T NG T ANS =
(A) 3=
(B) 1z
(C) A+

oY & FERRS  FAMIa—RBBEELRE -
(A)
(B) &
©€) n

B RXPRFTFGEY > XEHAANNE
(A) #¢

(B) =

(C) A%k

BB ELR AT AN FRABN
(A) A
(B) %
C) # &

EE X

o kI B R
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Cuarta Parte

B EEANY  hAE R —BRE BXPHEATR  BLTHFA SRR -
HRERLH LT A REGRTRNER - B2 — P LARRA—
R

Instrucciones: En esta parte tiene que leer un texto con cinco espacios en blanco. A continuacién

dispone de seis opciones para completar los espacios en blanco. Elija la opcidon adecuada para cada caso.

Nota: cada opcion solamente se puede escoger una vez.
18] # %= T Ejemplo :

Rk B — B L SR

Tiene un texto y seis opciones.

BT RBER —HEKR @) © B A RAVARARERRAT > PTVA K 4K
1 (2) c ARE ) RA RS LRI (3) © AT BTAE > KAVE
RS ZRM R RT ) » FUFRIF S - BRERET 0 RAMELEA
(5) !

(A) | TRARFEFTE
(B) | A =T %
(C) |2 BA

(D) | &FRHF TR

(E) | ZRFEEHRLIN
(F) | —R—ERM*n

FRNEEEB) FlRRERRELETF L -
La opcion correcta de la frase uno es la (B). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla

de la opcion (B).

. ® @00 6 6




EANEH o RO RFNHE_ (36) - LI TAE A
RAAEX M (37) >R TFF LR (38)
A (39) » TARB LM - AT - (40) #—
PMAEFE > RAREE —RE -

(A) ##F| T4k

(B) F# =2 1k

(C) Mk %egA

(D) BAFRAE

(E) 1R % AERE 45
(F) —R¥amns &34k

WNEZRERRT » — AR DT (41)

PBehrbe - 122 > KARZHINA > BADZIHFERT FiL XK

A_ (42) c BA 0 INFEIL—APNHEL o B EI—2ILRR AR

T RAAE_ (43) G ik RATFFNFZ—Rn
ko Ak (44) - RERATRGHERL NFZHER -
PNEFA 2 &2 FRAA__(45) ? X HREE -
Hy AR AN R, A AR XA R A 2 B ALAR

(A) FARRIFS

(B) wAFIRIET

(C) —Hmmuss
(D) 3ty R BIRA &
(E) 1233k 3775 2%,
(F) EFaftb—iin



EER P

Quinta parte

WA AR R FRIILEEL BB L EmAA —EA > HHRER
SCHY B A e AR -

Instrucciones: Esta parte consta de varios textos cortos seguidos de una pregunta. Elija la respuesta

adecuada para la pregunta segun el sentido de los textos.

18] # %= T Ejemplo :

HeABE —BEL ~ — PR AR IR
Tiene un texto corto, una pregunta y cuatro posibles respuestas.

FBREREFNF ST XK L2BEREA ARAZKYK "£2H T H
HooTie s AR AL REABYERMNEL  RIEF B REHA > T
M G L% 32 AB  BTARELTTHF UL - EZH 2AHEOAIE
o |

5. EXEMAT R T A X2 T4E0 2
(A) #P

(B) EAF

C) Fitf%

(D) ITH2EF

FRMNEERQC) FREFHAESZEFLE -

La respuesta correcta a la pregunta 5 es (C). Rellene el circulo correspondiente en la hoja de respuestas.

5. 6 @ ©




(=)

% RFHTAELEN—AVNFES > Fh— R —BTE AMIRER
RXERA - B E o HRE - RIRE -~ LRE - 2RE RRXERBFOAR
R E R

dhok
3

46. XBEEILETHZ?
(A) =it
(B) 3@
(C) =%
(D) &E

(=)

HEBRT > TRESFAWREFT EFOHZEEE - BAMNEFNE  F
TER - Fhl  FREFFTEANEFZOR -SRI LEFE > IMRTH
TR F N R S AL RN EEETBBEEMNFEY - A FED 2
HEARY > FRXLAS > AELFTARAWRTHIE -  EFE—5 > DG
AFERRITF—X -

A7, X BB LIt TR AT @ E ?
(A) I BEZLASEABHER
(B) # &AM 2K ZHRYER
(C) I F 3 EEet R A
(D) 2B &1 RKFWER



(=)

RS A BAERARIZIART > ERERE - WEFAHAARIEEH
AMERFE - TR > ShMNAEREBEIZI NS > L EXE > TAA
RAEEXE X EHALEE  ANT - REWERRM - L RL—A T
it o X Z AR o RN T RGAIA B LR -

48. X Brsa AR E| T X AT | & ?
(A) ZEZW XA
(B) A% E
(C) XHF W45
(D) BAKXAS

()

YA HERFEESENEH R > BB XRTFFETEIR > BERK
& TR R AFRELZRTAFMHEF % > FEHBITAXE - £E8—2
] AT 0 B EBERR > BB TAF LN E AR kieg T
WERFT% FHFRRE AAFBEHR TROFNXTFT A K2 EH W
ABT > REZXERBEOERGFTT - 5 REFT > HRET -

49. IAEFLH S ERBEMALF?
(A) KTAF P4
(B) 4742 B S8 5 1A
(C) MR A& J% dde e
(D) EXEZHRE—X



(Z)

B SARAE I IRIE D 2R ERX E ? BRTRXE ? RAMRMMARA £
AZ+F 28> HHRER > efeAita ik EHEIKRE LB R > F KA
— R P SMEAXTHATRE LAEFTHIRE -

50. X 42 L FAMMRA 2 F ?
(A) ZBXEESEA
(B) EXRXERRNF
(C) HFARITHAFRRE
(D) #HFRRKHmES)





